
5

　中学校に進んだら、授業
以外でも自主的に運動（体
を動かす遊びをふくむ）や
スポーツをする時間を持ち
たいと思いますか。

成果と課題
「運動やスポーツをすることは好きですか」との質問には88.1％の児童が好きだと答えている。また、「運動（体を動
かす遊びをふくむ）やスポーツは大切なものですか」という質問に対して肯定的に答える児童が、大阪市・全国平均
と比べても上回っている。しかし、「自分の体力・運動能力に自信があります」「中学校に進んだら授業以外でも自
主的に行動やスポーツをする時間を持ちたいと思っている」という質問には大阪市・全国平均と比べて肯定的な意
見を述べる児童が少ない。

質問
番号

質問事項

1

　運動（体を動かす遊びを
含む）やスポーツをすること
は好きですか

今後の取組
　体育科の授業を中心にトップアスリート授業やスポーツ観戦など、スポーツに触れる機会をもつことで、スポーツ
に対する意識を高めながら、児童に「できた」「運動が大切である」という思いを育てていくようにする。

3

　自分の体力・運動能力に
自信がありますか？

4

　あなたにとって運動（体を
動かす遊びをふくむ）やス
ポーツは大切なものです
か？

運動やスポーツについて（女子）
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